
ХРОНІКА 

УДОСКОНАЛЕННЯ  ГАЛУЗЕВИХ  СТАНДАРТІВ  

ВИЩОЇ  ОСВІТИ ПІДГОТОВКИ  ФАХІВЦІВ   

З  ОБЛІКУ  І  АУДИТУ 
 

6–8 червня 2013 р. на базі Луцького національного технічного університету відбулось засідання підкомісії з 

обліку і аудиту Науково-методичної комісії з економіки і підприємництва Міністерства освіти і науки України. 

У засіданні взяли участь більш як 40 представників 30 вищих навчальних закладів різних регіонів Украї-

ни: Києва, Луцька, Донецька, Дніпропетровська, Харкова, Полтави, Львова, Івано-Франківська, Запоріжжя, 

Тернополя, Кіровограда, Черкас, Ужгорода, Кременчука, Одеси, Житомира. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Із вступним словом та доповіддю виступив голо-

ва підкомісії з обліку і аудиту доктор екон. наук, 

професор М. Бондар, який відзначив важливість 

проведення засідання саме в цей час, коли здійсню-

ється розробка стандартів вищої освіти. Він привітав 

учасників засідання, визначив основні завдання ро-

боти підкомісії і закликав усіх до продуктивної та 

ефективної роботи. 

Заслужений діяч науки і техніки України, член-

кореспондент НААН України, доктор екон. наук, 

професор В. Жук зробив змістовну доповідь на те-

му: «Посилення теоретичної складової підготовки 

фахівців з обліку і аудиту: інституціональна теорія 

бухгалтерського обліку». 

Під час проведення засідання члени підкомісії з 

обліку і аудиту розглянули важливі питання щодо 

затвердження Галузевих стандартів вищої освіти 

України для підготовки магістрів та бакалаврів за 

спеціальністю «Облік і аудит». На засіданні обгово-

рили концепцію підготовки фахівців з обліку і ауди-

ту освітньо-кваліфікаційних рівнів «бакалавр» і «ма-

гістр» на основі МСФЗ. 

У процесі обговорення було внесено багато кон-

структивних пропозицій з удосконалення змісту ано-

тацій та типових програм нормативних дисциплін, 

що передбачені проектом освітньо-професійної про-

грами з підготовки магістрів за спеціальністю «Об-

лік і аудит», а саме: «Організація бухгалтерського 

обліку», «Бухгалтерський облік в управлінні підпри-

ємством», «Організація і методика аудиту», «Фінан-

совий аналіз». 

Для детального обговорення Галузевих стан-

дартів вищої освіти України для підготовки магістрів 

та бакалаврів з обліку аудиту: «Освітньо-кваліфіка-

ційна характеристика магістра/бакалавра», «Засоби 

діагностики якості вищої освіти підготовки магіс-

трів/бакалавров» було створено робочі групи, які 

очолили: 

• доктр екон. наук, професор Є. Мних, 

• доктр екон. наук, професор О. Олійник, 

• канд. екон. наук, професор С. Зубілевич, 

• канд. екон. наук, професор П. Куцик. 

Результати обговорення галузевих стандартів 

обумовили необхідність покращення якості підго-

товки фахівців з обліку і аудиту в вищих навчальних 

закладах України. 

Усі учасники засідання відмітили прекрасну 

організаційну роботу з проведення засідання чле-

нів кафедри обліку і аудиту Луцького національ-

ного технічного університету на чолі із завідува-

чем кафедри канд. екон. наук, професором І. Са-

довською. 
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